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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE BURITAMA 

REALIZADA AOS TREZE DIAS DO MÊS DE DEZEMBRO DE 2021. 

Aos treze dias do mês de dezembro de dois mil e vinte e um (2021), em novo 

horário, excepcional e temporariamente, As 19h00, acordado por unanimidade, 
enquanto durar a pandemia, nas dependências do Poder Legislativo, em sua sede 
própria, localizada A Av. Benedito Alves Rangel, n° 1500, realizou-se a presente 
Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Buritama, de forma presencial, medida 
adotada pela Mesa Diretora, mediante expedição do Ato n° 06, de 01 de setembro de 
2021, liberada para presença de público, atendendo o Protocolo Oficial com regras 
estabelecidas pelas autoridades sanitárias para se evitar ao máximo o contágio do novo 
Coronavirus, contando com a ausência do vereador Anizio Antonio da Silva. Mesa 
presidida pelo vereador Carlos Alberto dos Santos e secretariada pelos vereadores 
Maria Cristina Nobre Santos, primeira secretária, e Carlos Roberto Teixeira, 
segundo secretário. 0 senhor presidente determinou à  la  secretária Maria Cristina 
Nobre Santos, para que fizesse a chamada e, havendo quorum legal, logo após a 
execução do Hino do Município de Buritama de autoria de José Antonio Bezerra e 
Paulo César de Freitas, declarou, em nome de Deus, abertos os trabalhos com o 

EXPEDIENTE,  que constou do seguinte: Leitura de um trecho da Bíblia 
Sagrada feita pela  la  secretária Maria Cristina Nobre Santos. Leitura e aprovação por 
unanimidade da Ata da Sessão Ordinária do dia 06 de dezembro de 2021. Leitura 
do seguinte Projeto de Lei Complementar de autoria do Poder Executivo Municipal: 
Projeto de Lei Complementar n° 09/21, que dispõe sobre a adequação na Lei 
Complementar n° 75/2011 - Estatuto, Plano de Carreira e Remuneração do Magistério 
Público do Município de Buritama, da carga horária de trabalho docente de acordo 
com observância ao disposto no § 40, do Artigo 2°, da Lei 11.738, de 16 de julho de 
2008; que a seguir foi aceito como objeto de estudo. Leitura do seguinte Projeto 
de Lei Complementar de autoria da Mesa Diretora: Projeto de Lei Complementar 
n° 01/21, que dispõe sobre alteração da redação do Parágrafo 2° do Artigo 2° da Lei 
Complementar n° 67, de 19 de maio de 2011, que dispõe sobre a P Etapa da 
reestruturação do Quadro de Pessoal Efetivo da  Camara  Municipal de Buritama, e da 
outras providências; que a seguir foi aceito como objeto de estudo. Nos termos 
regimentais foi feita a leitura das seguintes Indicações de autoria de vereadores, as 
quais seriam encaminhadas A quem de direito: Indicação n° 116/21, de autoria do 
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vereador  Joao  Luiz  Perez Junior,  indicando ao senhor Rodrigo Zacarias dos 
Santos, Prefeito Municipal, para que interceda junto a senhora Vânia Cristina 
Frazatti Gfimbera Dias, Diretora do Departamento Municipal de Educação, 
objetivando a execução, na sua integralidade, da Lei Ordinária n° 4.592, de 04 de 
dezembro de 2019, originada do Projeto de Lei n°  12/19, de minha autoria, 
devidamente sancionado pelo senhor Prefeito Municipal Rodrigo Zacarias dos Santos, 
que "dispõe sobre a obrigatoriedade de apresentação de carteira de vacinação no 
ato de matricula ou rematricula na rede pública e privada municipal de ensino" 
no município de Buritama/SP; Indicação n° 117/21, de autoria do vereador Marcos 
Barbosa de Freitas, indicando ao senhor Rodrigo Zacarias dos Santos, Prefeito 
Municipal, sejam tomadas as providencias necessárias, objetivando ver a 
possibilidade da execução dos serviços de construção de um Sarjetao padronizado no 
local da depressão acentuada existente entre o final do pavimento asfáltico e o inicio 
da calçada, em frente ao prédio da Santa Casa de Misericórdia  Sao  Francisco de 
Buritama, no trecho compreendido entre as Ruas XV de Novembro e Afonso Pena, 
cuja entidade atualmente passa por séria dificuldade financeira não pode arcar com os 
custos da referida construção. (Fotos Ilustrativas em Anexo); e Indicação n° 118/21, 
de autoria do vereador Marcos Barbosa de Freitas, indicando ao senhor Rodrigo 
Zacarias dos Santos, Prefeito Municipal, sejam tomadas as providências necessárias 
e desenvolvidos os devidos estudos, objetivando credenciar um maior número de 
Instituições Financeiras, como é o caso do Bradesco,  Santander,  Banco do Brasil e 
Caixa Econômica Federal, e estabelecimentos comerciais, como Farmácias e outros 
segmentos, como locais oficiais de recebimento do IPTU-Imposto Predial e Territorial 
e Urbano e demais taxas e tarifas da Prefeitura Municipal, bem como do SAAEMB-
Serviço Autônomo de Agua, Esgoto e Meio Ambiente do Município de Buritama. 
Leitura das seguintes correspondências recebidas: Oficio CGC.ARC n° 1430/2021. 
TC-1201/001/12, do senhor Antonio Roque Citadini, Conselheiro do Tribunal de 
Contas do Estado de São Paulo, dirigido ao presidente da  Camara  Carlos Alberto dos 
Santos: "Senhor Presidente. Dirijo-me a Vossa Excelência para, nos termos do 
decidido pela r. Sentença, em 12 de junho de 2015, e decisão da e. Segunda  Camara,  
em Sessão de 08 de dezembro de 2020, encaminhar, na conformidade do disposto no 
inciso XV, do artigo 2°, da Lei Complementar n° 709/93, cópia de peças dos processos 
em epígrafe, para conhecimento e eventuais providências. Por oportuno, ressalto que o 
decidido não é suscetível de revisão por esse Legislativo, conforme deliberação desta 
Corte de Contas tomada no Processo TC-A-10535/026/94, publicado no Diário Oficial 
do Estado de 10 de novembro de 1994": TRIBUNAL DE CONTAS DO ESTADO 
DE SÃO PAULO. ACORDAO: TC-001201/001/12. Recorrente: Instituto de Gestão 
de Projetos da Noroeste Paulista - GEPRON. Assunto: Prestação de Contas de 
recursos repassados no exercício de 2011, pela Prefeitura Municipal de Buritama ao 
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412.742,32. Responsáveis: Izair dos Santos Teixeira (Prefeito) e Olavo Silva de 
Freitas (Presidente do GEPRON). Em Julgamento: Recurso Ordinário interposto 
contra sentença, publicada no D.O.E. de 23.06.15, que julgou irregular a prestação de 
contas, com fundamento no artigo 33, inciso  III,  c.c. artigo 36, parágrafo único, ambos 
da Lei Complementar n° 709/93, acionando o disposto no artigo 2°, inciso XV 
condenando a beneficiária à devolução dos valores impugnados aos cofres públicos e a 
não receber novos repasses até a regularização das pendências, conforme o artigo 103, 
além de aplicar multa no valor de 200 1JFESPs ao responsável Izair dos Santos 
Teixeira, nos termos do artigo 104, inciso II, todos do mesmo Diploma Legal. 
Advogados: José Antonio Rufino Collado (OAB/SP n° 61.636), Flávia Maria Palavéri 
(OAB/SP n°137.889), Fabiana Balbino Vieira (OAB/SP n° 238.056), Jamile Zanchetta 
Marques (OAB/SP n° 273.567) e outros. Procurador de Contas: Thiago Pinheiro 
Lima. Fiscalização atual: UR-1. RECURSO ORDINÁRIO, PRESTAÇÃO DE 
CONTAS DE REPASSE. TERMO DE PARCERIA. ELABORAÇÃO DE 
RELATÓRIO ANUAL GENÉRICO. AUSÊNCIA DE RELATÓRIO 
GOVERNAMENTAL SOBRE A EXECUÇÃO DO OBJETO. EMPRÉSTIMO 
DE RECURSOS VINCULADOS AO TERMO DE PARCERIA A OUTROS 
PROJETOS DA OSCIP. DESPESAS IMPRÓPRIAS. TAXA DE 
ADMINISTRAÇÃO. RECURSO CONHECIDO E IMPROVIDO. Vistos, 
relatados e discutidos os autos. ACORDA a E. Segunda Câmara do Tribunal de 
Contas do Estado de  Sao  Paulo, em sessão de 08 de dezembro de 2020, pelo voto dos 
Conselheiros Renato Martins Costa, Presidente e Relator,  Dimas  Ramalho e do 
Substituto de Conselheiro Josué  Romero,  na conformidade das correspondentes notas 
taquigráficas, preliminarmente, conhecer do Recurso Ordinário e, quanto ao mérito, 
considerando que os argumentos oferecidos pelo recorrente não modificaram a 
situação processual, negar-lhe provimento, mantendo-se, integralmente, os termos da r. 
Decisão recorrida. Presente na sessão a Procuradora do Ministério Público de Contas  
Leticia  Formoso Delsin Matuck Feres. 0 processo ficará disponível aos interessados 
para vista e extração de cópias, independentemente de requerimento, no Cartório do 
Conselheiro Relator. Publique-se.  Sao  Paulo, 12 de julho de 2021. DIMAS 
RAMALHO, PRESIDENTE. RENATO MARTINS COSTA, RELATOR; 
RESUMO DO BALANCETE DA DESPESA GERAL DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE BURITAMA - PERÍODO: NOVEMBRO/2021. Dotação Inicial 
Autorizada (Orçamento). R$. 2.742.000,00. a) Empenhado até o Mês: R$. 
2.214.572,65. b) Liquidado até o Mês: R$. 2.035.019,01. c) Pago até o Mês: R$. 
2.035.019,01. Despesa Extra-Orçamentária até o Mês: INSS, IPREM, IRRF, 
RetenOes e Outros Consignados  Etc.:  R$. 450.690,53. Receita Extra-Orçamentária até 

o Mês: INSS, IPREM, IRRF, Retenções e Outros Consignados  Etc.:  R$. 457.258,37. 
Transferência Financeira Recebida até o Mês (Duodécimo): R$. 2.513.500,00. Saldo 
Financeiro até o Mês: R$. 485.048,53. OBS: ESTE BALANCETE SE ENCONTRA 
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DISPONIBILIZADO NO  SITE  OFICIAL DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
BURITAMA. Buritama-SP, 07 de dezembro de 2021. ANÍSIO DE SOUZA 
GONÇALVES, CONTADOR. Ato continuo, o senhor presidente colocou que tendo 
em vista que os senhores vereadores haviam recebido somente hoje o Projeto de Lei 
Complementar n° 09/21, mas que eventuais dúvidas já haviam sido esclarecidas pela 
Diretora do Departamento Municipal de Educação, Vania Cristina Frazatti Gambera 
Dias, no horário da reunião das Comissões, ele consultava, então, o Plenário para ver 
se os vereadores concordavam ou não com que referido Projeto de Lei Complementar 
fosse submetido a  la  discussão e votação na presente sessão ordinária, lembrando os 
nobres parlamentares que o referido Projeto de Lei Complementar já se encontrava 
publicado na sua devida integra no  site  oficial da  Camara  Municipal desde a sua 
chegada nesta Casa Legislativa, ou seja, dia 06 de dezembro de 2021, as 14h09; tendo 
consultado, nominalmente, cuja sugestão foi acatada por 8x1 (oito votos favoráveis a 
um voto contrário); tendo votado favoráveis os vereadores Adriano  Carlo  de 
Carvalho, André Luiz Cunto, Antonio José de Oliveira  Junior,  João Luiz  Perez Junior,  
José Ademir Piccoli  Junior,  Marcos Barbosa de Freitas, Maria Cristina Nobre Santos e 
Weslley Rodrigues da Silva, e contrário o vereador Carlos Roberto Teixeira, que 
solicitou a retirada de Pauta do referido Projeto de Lei Complementar para melhores 
estudos, ao que o senhor presidente negou-lhe de pronto, citando que as dúvidas que 
haviam sobre a matéria já haviam sido esclarecidas pela Diretora do Departamento 
Municipal de Educação, Vania Cristina Frazatti Gambera Dias no horário da reunido 
das Comissões. 0 senhor presidente comunicou que as Comissões de Constituição, 
Justiça e Redação; e Orçamento, Finanças e Contabilidade, haviam exarado os 
Pareceres n's 76 e 77/21, favoráveis a que o Projeto de Lei Complementar n° 09/21 do 
Poder Executivo e que o Projeto de Lei Complementar n° 01/21 do Poder Legislativo, 
fossem submetidos a deliberação, e que a Comissão de Saúde, Educação, Cultura, 
Lazer e Turismo, havia exarado o Parecer n° 61/21, favorável a que o Projeto de Lei 
Complementar n° 09/21, fosse submetido a deliberação. Neste momento, o senhor 
presidente, solicitou a gentileza dos senhores vereadores para que pudessem 
acompanhar a exibição de -um  video  gravado na cidade de Votuporanga, com a 
presença dos vereadores da Base e do presidente da Assembleia Legislativa do Estado 
de  Sao  Paulo, Deputado  Caddo  Pignatari, na sexta-feira, dia 10 de dezembro de 2021. 
0 que foi feito. A seguir, o senhor presidente passou a palavra aos vereadores para 
discutirem somente sobre o que havia sido lido e mostrado em  video.  Fizeram uso da 
palavra, pela ordem, os vereadores Marcos Barbosa de Freitas,  Joao  Luiz  Perez Junior,  
Maria Cristina Nobre Santos,  Joao  Luiz  Perez Junior,  Maria Cristina Nobre Santos e 
Weslley Rodrigues da Silva. Na ausência de mais oradores, teríamos a seguir um 
intervalo de quinze minutos, mas como foram dispensadas as formalidades 

regimentais, o senhor presidente passou para a ORDEM DO  DI  A, 
que constou do seguinte: Foi aprovado em primeira discussão e votação, por 8x1 

	 Benedito  Alves Range!, 1500 - Centro -  Fone  (18) 3691-1216 / 3691-3182 / 3691-2247 - C. P. 66 - CEP 15290-000 - Buritama - SP 

E-mail: camaraburitama@terra.com.br  I  secretaria@buritama.sp.leg.br  / camaraburitama3@terra.com.br  

Home Page: vvww.buritama.sp.leg.br  



Câmara Municipal de Buritama  
Estado de São Paulo 

CNPJ 51 102 341/0001-09 

EDIFÍCIO VEREADOR "ANTÔNIO DE ALMEIDA FILHO" 

(oito votos favoráveis a um voto contrário), o seguinte Projeto de Lei Complementar 
de autoria do Poder Executivo Municipal: Projeto de Lei Complementar n° 09/21, 
que dispõe sobre a adequação na Lei Complementar n° 75/2011 - Estatuto, Plano de 
Carreira e Remuneração do Magistério Público do Município de Buritama, da carga 
horária de trabalho docente de acordo com observância ao disposto no § 40, do Artigo 
2°, da Lei 11.738, de 16 de julho de 2008; tendo votado favoráveis os vereadores 
Adriano  Carlo  de Carvalho, André Luiz Cunto, Antonio José de Oliveira  Junior,  João 
Luiz  Perez Junior,  José Ademir Piccoli  Junior,  Marcos Barbosa de Freitas, Maria 
Cristina Nobre Santos e Weslley Rodrigues da Silva, e contrário o vereador Carlos 
Roberto Teixeira; tendo votado com justificativa neste Projeto de Lei Complementar 
os vereadores Carlos Roberto Teixeira, Maria Cristina Nobre Santos e Weslley 
Rodrigues da Silva; tendo participado da discussão deste Projeto o vereador João Luiz  
Perez Junior  e o senhor presidente Carlos Alberto dos Santos. Foi aprovado em 
primeira discussão e votação, por unanimidade, o seguinte Projeto de Lei 
Complementar de autoria da Mesa Diretora da Câmara: Projeto de Lei 
Complementar n° 01/21, que dispõe sobre alteração da redação do Parágrafo 2° do 
Artigo 2° da Lei Complementar n° 67, de 19 de maio de 2011, que dispõe sobre a  la  
Etapa da reestruturação do Quadro de Pessoal Efetivo da  Camara  Municipal de 
Buritama, e dá outras providências. A seguir, o senhor presidente passou para a fase da 

EXPLICACÃO PESSOA L.Osenhorpresidentecolocouque  
como presidente da Casa, solicitava dos nobres companheiros vereadores, que nos seus 
pronunciamentos tratassem os senhores vereadores ou quaisquer autoridades com o 
devido respeito, e que queria deixar claro que não seria tolerado pela presidência 
nenhum pronunciamento com ataques pessoais a nenhum dos nobres colegas e â. 
nenhuma autoridade e, uma vez notado que o orador estivesse partindo para questões 
de ordem pessoal contra algum parlamentar ou contra alguma autoridade, a presidência 
chamaria a sua atenção, e na insistência do orador em continuar denegrindo a moral de 
qualquer um dos nobres pares ou de alguma outra autoridade, a presidência lhe 
cassaria a palavra, por isso, pedia a compreensão de todos, tendo já autorizado os 
companheiros, como já de praxe, a fazerem uso da palavra de seus assentos. Fizeram 
uso da palavra, pela ordem, de seus assentos, os vereadores Carlos Roberto Teixeira, 
Antonio José de Oliveira  Junior,  o senhor presidente Carlos Alberto dos Santos, 
Weslley Rodrigues da Silva, Marcos Barbosa de Freitas, Maria Cristina Nobre Santos, 
João Luiz  Perez Junior  e o senhor presidente Carlos Alberto dos Santos. Demais 
comentários, apartes, intervenções e justificativas de votos, encontram-se gravados na 

sua devida integra, em arquivo digital, CD-Compact Disc,  MP3, de n° 30, e em 

DVD, partes integrantes desta Ata, bem como disponíveis nas redes sociais e  site  
oficiais da  Camara  Municipal. Nada mais havendo a tratar, o senhor presidente 
declarou finda a presente Sessão e dela se lavrou a presente Ata. 
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